



头眼

PHOTO SHOW

云南私庄矿难遇难者增至28人

11月11日，两名师宗私庄煤矿遇难者亲属得知噩耗悲痛地呼唤亲人。

这是15年来云南省发生的最为严重的一起安全事故。10日清晨，云南省曲靖市师宗县私庄煤矿发生煤与瓦斯突出事故，43名矿工被困井下。截至12日18时，已确认28名遇难者，仍有15人生死不明。新华社发

新闻周历

NEWSWEEK

· 6

全世界

11月7日 星期一 性骚扰

美国共和党总统参选人凯恩7日遭到第四名女性指控性骚扰，这位名叫拜厄勒克的指控，她曾经在1997年在向时任美国国家餐饮协会主管的凯恩寻求“有关就业问题的帮助时”对其进行性骚扰。

11月8日 星期二 印度踩踏事件

印度北部北安查尔邦宗教圣地赫里德瓦尔8日发生踩踏事件，当天造成至少16人死亡，20余人受伤。

11月9日 星期三 贝时代走向终结

意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼8日宣布有条件辞职：他将在意大利议会通过欧洲联盟要求的经济改革方案后辞职。

11月10日 星期四 “精英欧元区”

欧盟高级官员透露，德法两国政府曾讨论过大幅整改欧盟的计划，其中包括成立一个联系更为紧密、规模更小的“精英欧元区”。

11月11日 星期五 联合政府

由帕帕季莫斯领导的希腊联合政府11日宣誓就职。新政府由49人组成，其中希腊副总理兼财政部长韦尼泽洛斯留任原职，原最大反对党新民主党有6人入阁，右翼的人民正教阵线有4人入阁。

11月12日 星期六 部署兵力

据俄新网消息，俄罗斯总统梅德韦杰夫表示，俄罗斯打算在南千岛群岛(日本称北方四岛)部署“充足合理”的兵力，他们不会针对邻国。同时，俄罗斯还邀请日本投资者共同开发南千岛群岛。

全中国

11月7日 星期一 护航湄公河

中国将联合老挝、缅甸、泰国，为澜沧江-湄公河上的航运船只进行武装护航，水上安全部队规模可能达到1000人以上。

11月8日 星期二 推迟通车

横贯中国东、中、西部地区的沪汉蓉快速客运通道(武)汉宜(昌)高速铁路，原定于这个月的通车计划被宣布推迟。此外，多条铁路等最近也纷纷传来推迟通车的消息。

11月9日 星期三 强迫式采访

11月8日，南方都市报发表题为《妻子遭联防队员毒打强奸丈夫躲隔壁“忍辱”一小时》的报道，此报道引起全国网民的关注，有关媒体的强迫式采访引来强烈的质疑。

11月10日 星期四 土地奶奶

经最高人民法院核准并下达死刑执行命令，被称为“土地奶奶”的辽宁省抚顺市女贪官罗亚平9日在沈阳被依法执行死刑。

11月11日 星期五 整治非法集资

全国整治非法集资问题专项行动电视电话会议决定，从即日起至明年2月底，将集中开展为期3个月的整治非法集资问题专项行动。

11月12日 星期六 不应政治化

出席亚太经合组织第十九次领导人非正式会议的国家主席胡锦涛指出，中美双方应坚持平等协商，遵循市场规律和世贸组织规则妥善处理经贸摩擦，不应把经贸问题政治化，不应搞保护主义。

全江苏

11月7日 星期一 考点标准化

江苏省将全面进行标准化考点建设。到明年高考，所有考场内都将装上摄像机，每个考场还要安装网上巡查系统。

11月8日 星期二 现代化

《江苏基本实现现代化指标体系》出炉，人民群众对基本现代化建设成果满意度要达到70%以上，才能叫基本“实现”现代化。

11月9日 星期三 CPI

10月份江苏CPI同比涨幅4.8%，比上月回落0.6个百分点，这已是今年江苏CPI连续第4个月回落。

11月10日 星期四 新班子

11月10日上午，中共江苏省第十二次代表大会在选举产生新一届中共江苏省委员会和省纪律检查委员会。罗志军当选江苏省委书记。

11月11日 星期五 直播手术

11日上午，南京市第一医院心内科专家向全球直播两台冠状动脉介入手术，手术成功后，聚集在旧金山观摩的7000多名世界各地心血管病专家报以热烈掌声，这是江苏的心血管专家首次全球直播。

11月12日 星期六 “南京精神”

市委书记杨卫泽指出，南京的发展进入至为关键的历史关口，迫切需要提振精气神，将公开向市民征集新时期“南京精神”。

快报记者 张本甫 整理

头条

HEADLINE

• 1

住建部重申保障性住房开工标准

仅挖坑不计入已开工套数

昨日，住建部有关负责人再次重申，今年开工建设1000万套保障性住房的开

工标准是，规划设计的永久性建筑工程已进入地基基础的结构施工。对于仅是搭建

施工现场围护设施，或仅是开挖基坑的，不计人已开工的项目和套数。中新

银监会前主席刘明康：

房价跌一半银行不亏本

目前，2011财新峰会在北京开幕。“截至9月底，地方融资平台贷款的清理整顿进度已经达到60%。”银监会前主席刘明康在会上透露。

刘明康表示，在10.7万亿元的地方政府债务中，80%来自银行贷款，但由于“早发现、早干预、早处置”，整体风险可控。他进一步解释说，由于监管当局及时要求银行业对平台贷款逐包打开、逐笔评估、逐步整改、保

全增信，目前的平台贷款覆盖率已有较大改进。

刘明康介

绍，自2008年，银监会就要求商业银行进行房地产压力测试，监管部门也会进行整体测试，当房价下跌40%时，银行的贷款覆

盖率仍能达到110%；而最坏的情况发生，即当房价下跌50%，银行的贷款覆盖仍能达到100%，虽然利息不能收回，但本金没有问题。刘明康透露，由于银监会始终对个人贷款进行区别对待，区分首套房和二套房，且从未出现过零首付，所以在个人按揭贷款方面，银行的贷款质量相对较高。

经济学家谢国忠指出，房价下降对国家经济是好事。他认为，政府只要以后6个月咬咬牙，走过来，中国的未来是非常灿烂的。“任何人说救市的话，是醉翁之意不在酒，是为了把房地产炒起来，是救自己”。京华时报

天气

未来三天 多云，10~19℃

快报讯 (记者 孙羽霖)冷空气不愿南下，阳光长期盘踞江苏，未来三天，南京的天气有些重

南，在冷空气活动范围之外。”南京市气象台预报值班员解释道。

一直到下周初，全省的天气不错，由于长期天气系统稳定，江苏局部地区有轻微雾霾，不过影响较小。值得关注的是，连

续晴好天气里，相对湿度下降到了50%以下，火险等级日渐增高。

南京三日天气

今天 多云，偏北风3~4

级，最低温度：北部

地区7~8℃，其它地

区9~10℃，最高温

度：18~19℃

明天 多云，10℃~19℃

后天 多云，10℃~19℃

时事

“新七大自然奇观”没有中国景观

总部设在瑞士的“世界新七大奇迹基金会”12日通过其官网公布了“世界新七大自然奇观”的初步评选结果，巴西的亚马逊、越南的下龙湾、阿根廷的伊瓜苏瀑布、韩国的济州岛、印度尼西亚的科莫多国家公园、菲律宾的普林塞萨地

下河以及南非的桌山榜上有名。据悉，中国台湾玉山也参与了此次“世界新七大自然奇观”的评选，不过未能跻身前七名。玉山海拔3952米，是台湾第一高峰，位于台湾中部中央山脉，横跨南投、嘉义、花莲、高雄四县市。

在2001年的“世界新七大奇迹”评选活动中，长城名列榜首。中新